

我市城市精神市标市歌市树市花初评结果出炉

71 件优秀作品脱颖而出

□晚报记者 姬慧洋 实习生 刘克克

本报讯 3月17日记者获悉,我市公开征集城市精神市标市歌市树市花活动进入初评结果公示阶段。按照组委会统一安排,各组聘请的专家学者和群众代表评选出城市精神表述语20件、市标作品20件、市歌歌词20件、市树推荐品种6种、市花推荐品种5种。

入围的20件城市精神表述语是从510件符合应征标准的作品中评选出来的。像3号作品“开放、创新、崇德、和谐”、15号作品“厚德、务实、创新、卓越”等入围城市精神表

述语所提及的厚德、务实、和谐、创新等精神,是我市持续发展的目标和方式。

市标,即城市标志,是现代都市文明的一种象征。据了解,经过初评,共有20件优秀市标作品从373件参评作品中脱颖而出。这些市标造型新颖大方,内涵丰富,既有本地特色特征元素,也有传说、历史、经济等相关元素。

在364件参评的市歌作品中,入围的市歌歌词共有20件,这些歌词准确反映了我市的厚重文化底蕴、经济社会发展与主流人文精神,文字简练、朗朗上口,具有强烈的时空穿透力和鲜明的地域特色。

市树市花是一个城市的绿色雕塑,是城市形象的重要标志,城市繁荣富强的象征和优秀文化的浓缩。初评结果显示,荷花、月季、紫薇、紫荆、玫瑰5种外形美观、寓意丰富、适宜在我市种植的花卉被推荐为市花;国槐、法桐、栾树、银杏、垂柳、大叶女贞6种景观树木从众多推荐树种中脱颖而出。

据了解,我市公开征集城市精神市标市歌市树市花活动自2013年11月8日启动以来,在全市以及全国各地热心人士的积极参与下,顺利完成了作品征集工作,已于2014年1月31日截稿。本次公示的城市精神市标市歌市树市花为初评入选结果,所有

作品均隐去作者信息,随机编写序号,排列顺序不代表作品名次。公示结束后,将根据社会评议结果,组织专家学者、群众代表进行复评,评出城市精神表述语入围作品10件、市标入围作品10件、市歌入围歌词10件、市树推荐品种3种、市花推荐品种3种进入终评。

初评结果公示时间即日开始,3月31日结束。在公示期内,欢迎社会各界人士予以评议,可以通过电子邮箱发送评议意见。接收评议意见的电子邮箱为:wxzj2014@126.com,发送评议意见时,请注明作品的类别和序号。

中央纪委监察部进行机构改革

新设3个内设机构

据新华社电 中央纪委监察部网站3月17日消息,日前,经批准,中央纪委监察部机关进行了机构改革,整合了6个内设机构,新设了3个内设机构,重新组建了2个内设机构。

整合6个内设机构:将办公厅、监察综合室整合为办公厅;将党风政风监督室(国务院纠正行业不正之风办公室)、执法和效能监督室整合为党风政风监督室(国务院纠正行业不正之风办公室);将预防腐败室(国家预防腐败局办公室)、外事局整合为国际合作局(国家预防腐败局办公室)。

新设3个内设机构:新设2个纪检监察室;新设纪检监察干部监督室。

重新组建2个内设机构:在干部室基础上组建了组织部;在宣传教育室基础上组建了宣传部。

据了解,机构改革后,中央纪委监察部设立的纪检监察室总数达到12个。新设的纪检监察干部监督室将负责监督检查纪检监察系统干部遵守和执行党章以及其他党内法规,遵守和执行党的路线方针政策和决议、国家法律法规等方面的情况;按照管理权限受理有关纪检监察干部违纪违法问题的举报,负责问题线索初核及案件审查工作等。

在这次改革中,中央纪委监察部机关内设机构总数和行政编制总数均保持不变。

国家新闻出版广电总局:

将开展

中小学教辅材料专项治理

本报综合消息 国家新闻出版广电总局日前下发《关于开展中小学教辅材料专项治理工作的通知》,将在3月至5月间,开展以中小学教辅材料编校质量、印装质量、价格专项检查为重点的中小学教辅材料专项治理工作。

出版规范专项检查将重点检查本省(区、市)出版社、有关报刊出版单位的中小学教辅材料出版资质、教辅类报刊的业务范围、出版单位的合作出版情况、出版单位的“三审三校”制度执行情况、出版单位的质量管理保障制度实施情况、书刊号使用规范情况。

编校质量专项检查将重点检查本地市场上发行的中小学教辅材料的知识性错误、语法性错误,标点符号使用错误,目录标题与正文不一致,错字、漏字、多字,版权页信息不完整,不符合国家规范,科学准确性错误,不正确的缩写等情况。

印装质量专项检查将重点检查本地市场上发行的中小学教辅材料是否存在封面色差、墨皮,套印超标,书背不

平直,明显刀花,侧胶脱胶,相连页码超标,书背文字歪斜超标,文字切出血,裁切误差超标,缩印,覆膜起泡等问题。同时,检查本省(区、市)出版物印刷单位印前备案情况、印刷手续规范性情况,以及是否存在侵权盗版、违法盗印等问题。

价格专项检查将重点检查评议公告中小学教辅材料确认价格的执行情况,包括是否存在降低用纸规格、减少印张数量、降低印装标准等变相提高价格的行为,是否存在虚报印张数、印色数、克重等行为;检查评议公告外的中小学教辅材料出版发行单位的价格行为的合法合规性,包括起定价是否符合《价格法》的有关规定、是否存在高定价折扣等不正当价格行为。

按要求,各省(区、市)新闻出版广电总局于2014年3月至5月上旬开展上述各项检查,检查教辅材料种类原则上不少于300种。总局将派督查组进行督查。(应妮)

国务院各部门行政审批事项汇总清单公布

共1235项

据新华社电 国务院审改办3月17日在中国机构编制网公开了国务院各部门行政审批事项汇总清单。此次公开的汇总清单涵盖了60个有行政审批事项的国务院部门,各部门目前正在实施的行政审批事项共1235项。

根据国务院办公厅《关于公开国务院各部门行政审批事项等相关工作的通知》要求,国务院各部门分别在本部门门户网站公开正在实施的行政审批事项后,由国务院审改办公布汇总清单。此前有3个部门因没有开通官方网站,尚未公布行政审批事项,此次一并公开。

国务院审改办有关负责人表示,公开国务院各部门行政审批事项清单,是中央政府加快权力清单公布,大力推进职能转变的重要举

措。今后,各部门将不得在公布的清单之外实施行政审批,不得对已取消和下放的审批项目以其他名目搞变相审批,坚决杜绝随意新设、边减边增、明减暗增等问题,努力做到让市场主体“法无禁止即可为”,让政府部门“法无授权不可为”。

负责人介绍,汇总清单除公布行政审批事项的项目编码、审批部门、项目名称、设定依据、审批对象外,还公布了收集社会各界对进一步取消和下放行政审批项目意见的具体方式,旨在开门搞改革,广泛听取社会各方面意见,更加有针对性地深入推进行政审批制度改革,进一步推动简政放权。

食品药品监管总局:

进一步规范

儿童鱼肝油类产品生产经营

本报综合消息 国家食品药品监督管理总局新闻发言人颜江瑛3月17日在新闻发布会上表示,将打击使用普通食品许可证违法生产经营儿童鱼肝油,刻意欺诈消费者、谋取不法利益、逃避监管的违法行为,进一步规范儿童鱼肝油类产品生产经营。

颜江瑛说,儿童鱼肝油是保健食品,生产经营企业需取得相关资质。个别企业没有获得保健食品许可,使用普通食品许可证违法生产经营儿童鱼肝油,并抓住家长关心儿童生长发育的心理,在产品标识标签上进行误导,以混淆家长视听,达到违规宣传的目的,获得高价销售。这种蒙骗公众、误导和欺骗消费者,逃避监管行为非常恶劣。

她表示,食品药品监管总局已要求,加强对儿童鱼肝油类产品生产企业的监督检查。对该类生产企业的生产资质、许可生产产品品种范围以及是否符合食品安全标准等全面开展监督检查。对发现的未经批准生产儿童鱼肝油类产品

的,立即责令企业停止生产经营,公开召回产品,并依法从严从快查处。

食品药品监管总局还将加强对食品企业生产儿童鱼肝油类产品的监督检查。重点检查获得糖果产品和水产加工品生产许可证的企业,检查超范围生产的违法行为,对普通食品生产企业生产儿童鱼肝油类产品的,一律立即责令停产停业,依法从严从重查处。对于未取得保健食品批号的儿童鱼肝油类产品责令经营者立即停止经营、下架封存,并登记造册,查清问题产品的来源和流向,并进行依法处置。

舆情指数报告发布

九成受访者每周上网3次以上

本报综合消息 3月17日,由中国社科院主编的《中国舆情指数报告(2013)》正式发布。报告指出,网络人口在2013年底预计超过6亿人,活跃用户为4亿人左右。每天上网时间则从6年前的1个多小时增加到近3个小时,和看电视的时间基本持平。

报告指出,近年来,有关主要媒体接触率变化的趋势是:对网络媒体的接触率逐年上升,而对电视等传统媒体的接触率则相对下降。其中,网络人口在2013年底预计超过6亿人,活跃用户为4亿人左右。每天上网时间则从6年前的1个多小时增加到近3个小时,和看电视的时间基本持平。

通过2013年3月第一次舆情指数调查发现,在城市居民中,网络已经与电视一样成为最常接触的媒体。86.9%的受访者会每周接触网络3次以上,而电视的这一数值为86.5%,两者基本相同。此外,经常接触报纸的约为七成,经常接触广播和杂志的则不足五成。

随着互联网的普及和新媒体的出现,人们的阅读方式也在逐渐发生改变。就新闻内容而言,如今,当面对各式各样的海量信息时,人们变得更倾向于快速阅读和浅阅读,以追求获取信息的高效。然而,在人们阅读速度加快、信息丰富多样的同时,信息的真实性依然是一个不容忽视的重要方面。(法晚)

**光缆线路两侧各三米
范围内严禁植树、建房、打
井、埋坟、挖沙、取土。**

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365